Koffertrager fur
YAMAHA XT 350

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100

 HEPCO&
e-mail: veﬂrieb@hepco-becker.da BECKER

Artikel- Nr: 650.443 00 01 schwarz  intemet: www.hepco-becker.de

Fax: +49 (0) 6331 1453 120

Der Bausatz umfaf3t folgende Teile:
1 Koffertrager links

1 Koffertrager rechts

2 Versteifungsstreben links/rechts 1 Versteifungsbuigel

6 Linsenkopfschrauben M 8 x 20 8 U-Scheiben 8,4 mm

2 Karosseriescheiben 8,4 x 30 mm 4 U-Scheiben 6,4 mm

4 selbstsichernde Muttern M 6 4 selbstsichernde Muttern M 8
4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20

Montagehinweise:
Die beiden hinteren Blinker von den Originalbefestigungen am Gepacktrager lésen.

Die vorderen Befestigungswinkel der Koffertrager werden in den vorderen Befestigungspunkten des
vorhandenen Originalgepacktréagers mit den Originalschrauben angebracht. Linksseitig wird der
Koffertrager mit den kurzen Laschen, rechtsseitig mit den langen Laschen verwendet.

Die hinteren Befestigungswinkel der Koffertrager werden in den Originalbohrungen der hinteren Blinker
am Gepacktrager befestigt. Hierzu die Linsenkopfschrauben M 8 x 20 verwenden. Von innen (Radseite)
jeweils eine Karosseriescheibe 8,4 x 30 mm unterlegen.

Die Blinker werden in den oberen Bohrungen der hinteren Befestigungslaschen der Koffertrager
montiert. Die Blinkerkabel miissen nicht verlangert werden.

Die Versteifungsstreben werden vorne unten an den Laschen der Koffertrager mit den
Linsenkopfschrauben M 8 x 20 montiert. Sie werden in den obersten Bohrungen der Halterungen der
SoziusfuBrasten montiert. Zur Befestigung die Linsenkopfschrauben M 8 x 20 verwenden.

Der Versteifungsbugel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (in Fahrtrichtung
gesehen — davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 montiert. Er wird nicht direkt mit dem Kotfltgel
verbunden; er dient nur zur Versteifung der Koffertrager.

Wichtiger Hinweis bei der Verwendung von Seitenkoffern:
Die maximale Zuladung pro Koffer darf 7 Kg nicht Gberschreiten. Die zulassige Hochstgeschwindigkeit
darf max. 100 Km/h betragen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie die beigeftigten Serviceinformationen.




